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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 698 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Mittelsitzgruppe

Einzelbett
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Sie sparen: ¤ 7.810!

Im Jahr 2024 wurden wir von AUTO BILD zu den
”
Top 10 Händlern“ in Deutschland gewählt. Gerne bera-

ten wir auch Sie zu Ihren individuellen Finanzierungsmöglichkeiten. Wir freuen uns darauf, Sie zu beraten!

Fiat
103 kW / 140 PS
Getriebe: Automatik
zu. Gesamtgewicht: 3.500 kg
Bett: Einzelbetten
Sitzgruppe: Mittelsitzgruppe

VORANKÜNDIGUNG

Sonderausstattung:

Pakete

– Safety Paket (Notbremsassistent (Fußgänger & Fahrradfahrer-erkennung), Spurhaltewarnassistent, Regen- und
Lichtsensor, Verkehrszeichenerkennung, Abblendlicht automatisch, Müdigkeitserkennung, Intelligenter Geschwin-
digkeitsassistent)

– Ambiente Paket 1 (Dekokissen, 4 Stück, Teppichboden für Fahrerhaus und Wohnraum, Spannbetttuch für
Festbetten)

– Winter Paket Umluftheizung (Abwassertank isoliert mit 2 Heizspiralen, Sitzheizung Fahrer, Sitzheizung Beifahrer,
Gasheizung Combi 6 E, Fußbodenerwärmung elektrisch)

– Ausstattungslinie ”Premium” (Verstärkte Batterie (105 Ah), Verstärkte Lichtmaschine (220 Ah), USB Lade-
steckdosen, Automatische Nachkollisionsbremse, Ganzjahresreifen, Breite Spiegel, Dieseltank 60 L, ESP inkl.
ASR, Hill Holder und Traction Plus, Frontspoiler in Wagenfarbe lackiert, Klimaanlage im Fahrerhaus mit ma-
nueller Bedienung, Radiovorbereitung inkl. DAB+ und Antenne Im Außenspiegel, Scheinwerfer mit schwarzem
Rahmen, Tagfahrlicht, Tempomat, Verbreiterte Spur Hinterachse, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheiz-
bar, Lederlenkrad und Lederschaltknauf, Armaturenbrettveredelung Techno, Reifenluftdrucksensoren, Alufelgen
16 Zoll Bi-Color, Uconnect Radio mit 10 Zoll Bildschirm und Navigation, Rückfahrkamera, Vorbereitung elek-
tronisch regelbare Klimaanlage, Induktionsladestation & digitale Instrumententafel, Full-LED Scheinwerfer mit
schwarzer Scheinwerfer Umrandung, Elektronische Parkbremse)

Motor & Chassis

– Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2l - 140 PS - Euro 6E - 8-Gang Automatikgetriebe (Light Duty)

Aufbau & Ausbau

– Sonnenmarkise anthrazit - 4,0 m inkl. LED Beleuchtung

– Isofix System für zwei Kindersitze

– Zusatzpolster für Bettenbau in Verbindung mit dem Fahrersitz

Klima & Technik

– Fernanzeige für CPU (Crash Protection Unit)

– Crash Protection Unit (CPU) inkl. Gasflaschenumschaltanlage

– TÜV/Brief/Fracht

Seit über 65 Jahren stehen wir für Qualität, Zuverlässigkeit und Service. Profitieren Sie auch von einer der
modernsten Caravaning-Fachwerkstätten mit unbegrenzten Möglichkeiten der Auf- und Nachrüstung.
Über 150 weitere Wohnmobile und Wohnwagen finden Sie hier: https://www.niesmann.de/wohnmobile-kaufen
Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!
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Trotz größter Sorgfalt sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die Beschrei-
bung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im rechtlichen
Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungs-
umfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort. Zwischenverkauf vorbehalten.
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Fahrzeugverkauf Niesmann Caravaning
Kehrstraße 51
56751 Polch

T 02654/94090

u 02654/940940

k fahrzeughandel@niesmann.de
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